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Zadeva: Nedostopnost odprte površine v naselju – Tržaška cesta 37 b 

V skladu s 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL v svetniškem klubu Levica podajamo županu 

MOL pisno svetniško vprašanje in prosimo za pisni odgovor. 

Krajani in uporabniki javne površine ob Tržaški cesti so besni ob ukrepu zasebnika, da si je Bistro 

Egoistka na Tržaška cesti 37 B prisvojil oz. zaprl odprto javno površino pred lokalom - zemljišče parc.št. 

755/10  k. o. Vič. Kadar bistro ne obratuje, je vrt zaprt z leseno ograjo, obdan z cvetličnimi koriti in 

lesenimi zaklenjenimi vrati. Ena vrata pa so zaprta tudi, ko bistro deluje; tedaj je pot po pločniku ovirana 

še z dvema betonskima nosilcema za sončnike. Zamejevanje lastništva prostora je bilo postopno; najprej 

se je kazalo z rumeno napisno talno oznako na dveh mestih »PRIVAT«, nato so sledili cvetlični lončki, 

ograja in nazadnje vrata. Pločnik se je ožil in ožil. Lastnik se je odločil, da bo površina pred lokalom 

dostopna le obiskovalcem lokala, vendar vsak lastnik bistroja ve, da je njegov dobiček odvisen od dobrega 

počutja njegovih sosedov, ki bi naj bili prvi uporabniki »domačega« bistroja. Stanovalci Tržaške ceste pa 

so ogorčeni. Vzpostavil je poseben režim ne/dostopnosti, tako da je pločnik težko prehoden in sosedje 

jezni nanj.  

Žalosti me, da ploščad pred stavbo, ki je bila arhitekturno in urbanistično načrtovana tako, da predstavlja 

smiselno in povezano celoto z okolico in je zagotavljala varen pas ob prometnici, po podatkih iz zemljiške 

knjige ni več v javni lasti Mestne občine Ljubljana. Odprta grajena površina je bila skupaj s stavbo 

načrtovana kot celota in se je funkcionalno dopolnjevala v okoliški prostor. 

Kdaj, komu in zakaj je MOL odprodala javno površino pred objektom? Je bila parcela vključena v načrt 

prodaje stvarnega premoženja MOL? Je bila izvedena javna dražba in za kakšen znesek je bila parcela 

prodana? Je MOL izdala gostincu dovoljenje za ograditev gostinskega vrta? Ali nimajo stanovalci 

(meščani) prostega prehoda po pločniku, ki je v zasebni lasti? Kakšne načrte ima MOL z javno površino 

v nadaljevanju stavbe, kjer ima sedež Dnevni center aktivnosti za starejše?   

Tovariški pozdrav,                                      

                                                                               Išt Ištvan Huzjan 

Svetniški klub Levica 

 

Priloge: fotografiji zaprte ploščadi  



 

 

 


